

1

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din data de
31.07.2018 ora 13.00



Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului UAT ROMÂNI nr.108 din data de 26.07.2018.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Români, în sala de ședințe, începând cu orele 13⁰⁰.

Secretarul Comunei Români a constatat prezența a 11 din 13 consilieri locali, **fiind lipsă: dl. Atomei Gheorghe și dl. Grăsim Petru.**

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie a declarat deschisă ședința ordinară a Consiliului Local.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a supus la vot procesul-verbal al ședinței din data de 22.06.2018, cei 11 consilieri locali votând „pentru”.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a supus la vot ordinea de zi pentru această ședință:

1. Proiectul de hotărâre privind stabilirea președintelui de ședință pentru lunile AUGUST - OCTOMBRIE 2018– inițiator PRIMARUL COMUNEI ROMÂNI.
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019– inițiator PRIMARUL COMUNEI ROMÂNI.
3. Proiectul de hotărâre privind **PROPUNEREA de DESFIINȚARE: MAGAZIE MATERIALE** menționată la punctul **18** în HG 1356/27.12.2001 privind domeniul public al UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ și **CLĂDIRE GRĂDINIȚĂ DE COPII** menționată la punctul **23** în HG 1356/27.12.2001 privind domeniul public al UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ și **AMENAJAREA** unui teren de sport la nivelul ȘCOLII nr. 1 din satul Siliștea, comuna ROMÂNI, județul NEAMȚ, pe amplasamentul celor două imobile desființate.
4. Intrebări și interpelări.

Primarul comunei a menționat că modifică proiectul de la punctul nr. 3 în sensul că este vorba despre punctele **18 și 23** din HG 1356/27.12.2001 privind domeniul public al UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ și nu punctele **22 și 23** cum din eroare a formulat proiectul de hotărâre și este vorba de o **propunere** iar după obținerea avizului conform de la MENCȘ veți aproba demolarea efectivă.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie a supus la vot ordinea de zi așa cum a fost modificată, cei 11 consilieri locali votând „pentru”.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie a pus în discuție problemele menționate pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiectul de hotărâre privind stabilirea președintelui de ședință pentru lunile AUGUST - OCTOMBRIE 2018– inițiator PRIMARUL COMUNEI ROMÂNI.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele propuneri: dl. Nacu Petru a propus-o pe d-na Andrian Maria în calitate de președinte de ședință **aceasta obținând 0 voturi pentru și 11 voturi contra** iar dl. Trofin Constantin Romeo l-a propus pe dl. Găucan Ion în calitate de președinte de ședință **acesta obținând 6 voturi pentru și 5 voturi contra** (Sârbu, Rotaru, Poenaru, Nacu și Pristavu), **proiectul de hotărâre fiind astfel respins deoarece sunt necesare 7 voturi pentru, acest aspect fiind solicitat și de către dl. Sârbu Nicolae.**